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Moli se stečajna sutkinja zbog nepostupanja stečajne upraviteljice, zatražiti ~inistarstva 
financija, Područni ured Dalmacija, Ispostava Split, odgovor na Zahtjev za usklađivanje i 
utvrđenje eventualnog duga od 07.11.2018. g. koji se dostavlja u privitku, a na koji nikada 
nije odgovoreno jer z.z. društva Mikrut d.o.o. tada a i danas ponavlja da će nakon utvrđenja 
stvarnog duga, ukoliko postoji, pristupiti dugu i platiti ga, te stečajni postupak nije ni trebao 
biti otvoren da je Porezna uprava Split odgovorila na postavljeni zahtjev prije otvaranja 
stečaja ni do današnjeg dana. 

Nastavno, bivši zakonski zastupnik i vlasnik trgovačkog društva Mikrut d.o.o., dostavlja u 
spis Rješenje Općinskog suda u Splitu, broj: Z-41736/18, u kojem se navodi da Mikrut d.o.o. 
nije upisano kao nositelj stvarnih prava na nekretninama. 

Dakle, Mikrut d.o.o. nema imovine, osim potraživanja prema RH u predmetu ovog Suda, 
broj: P-538/15, u kojem stečajna upraviteljica neće da poduzima nikakve radnje, kako bi 
zaštitila interese društva koje zastupa, a što je do sada nekoliko puta elaborirano i što 
uostalom ista ne poriče. 

Glede navoda stečajne upraviteljice da joj Mijo Mikrut, kao ex. z.z. trgovačkog društva 
Mikrut d.o.o., ne dostavlja dokumentaciju o eventualnoj imovini (pravima i obvezama 
društva), ističe se ponovno da društvo imovine, osim prednje navedenih potraživanja prema 
RH, nema, a sva dokumentacija društva Mikrut d.o.o. nalazi se u posjedu Porezne uprave i 
Trgovačkog suda u Splitu, a drugu dokumentaciju isti ne posjeduje niti je može zbog toga 
dostaviti. 

Stoga, stečajna upraviteljica nije bila spriječena štiti interese društva u parnici pred ovim 
sudom, broj: P-538115, jer je samim imenovanjem za stečajnu upraviteljicu stekla pravo 
izvršiti uvid u spis, koji je do tada bio nepravomoćno riješen i poduzimati daljnje radnje, po 
potrebi, a nikakvi dokumenti joj u ovom slučaju nisu bili potrebni. 

Zbog navedenoga, ne stoje navodi stečajne upraviteljice izneseni u podnescima koje je 
dostavila Sudu u predmetu broj: St-698/16. 



Vlasnik društva Mikrut d.o.o., ustrajat će na kaznenom progonu stečajne upraviteljice i 
dokazivanju da ista ne radi u skladu sa zakonom, te tražiti naknadu štete i ponavlja prijedlog 
za njezino razrješenje. 

Split,09.l0.2020.g. 

Mijo Mikrut 
vlasnik t.d. Mikrut d.o.o 

Privitak: -Zahtjev od 07.11.2018. g. 

-Rješenje Općinskog suda u Splitu, od 16.11.2018.g. 



